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Ocupação rural no mundo temperado 

 

1) O que é o mundo temperado? 

R. É a zona climática que se estende entre os trópicos e os círculos polares. 

 

2) Entre o plantio e a colheita de qualquer espécie vegetal decorre um período que 

nem mesmo as mais modernas técnicas agrícolas podem eliminar. No mundo 

temperado, qual é a tendência? 

R. É que esses períodos de crescimento sejam mais longos, devido à menor 

insolação. 

 

3) Por que, nesse caso, o uso de tecnologia é mais homogêneo? 

R. Porque praticamente em todos os países há um elevado grau de 

mecanização, associado à elevada aplicação de capitais em insumos. 

 

4) Qual aspecto comum aos países desenvolvidos? 

R. O baixo uso da mão de obra rural, fato relacionado ao elevado grau de 

mecanização. 

 

5) Os cultivos variam de país para país, mas quais se destacam? 

R. O trigo, centeio, aveia, arroz, soja, beterraba, açucareira, algodão, uvas, 

oliveiras e algumas variedades de frutas. 

 

6) A pecuária apresenta características semelhantes à agricultura. Qual o destaque 

nesse contexto? 

R. Os rebanhos bovinos, suínos e ovinos, pois predomina a forma intensiva de 

criação. 


